

## 家書（一百六十九）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安。光陰似箭，日月如梭，轉眼便踏進新的一年。深願 2023 年在神的恩典下，能遠勝舊年，特別是疫情籠罩下的陰霾可得以驅除，同時帶來新的希望。本人也借即將邁進癸卯年的日子，謹祝各聖約人主恩豐盈滿載，事主得力得恩。

以下謹與大家分享一些本會的資訊，讓你們知悉及在禱告中記念。

### 1. 聖誕慶祝會

在普世歡騰的日子，本會屬下各單位同工齊集在頌恩中心，一同謳歌讚美救主耶穌基督的降生，並頌揚祂的救贖大恩。同時，更透過悠揚的傳統聖誕詩歌歌詞和旋律，回想二千年前神的兒子降生所帶給人類的盼望，不期然心中也滿載着感恩之情。

其後在《我的第一個聖誕》環節中，幾位同工分享了相關的人生經歷：有在多年前的聖誕節受洗歸入基督的，也有在聖誕期間到教會聚會時，有感全會眾對上主的尊崇和讚頌，使她仿似置身天堂一般。更有兒時在學校聖景中扮演綿羊角色的，表示在神恩典下，如今已正式成為大牧人耶穌基督的羊。



論到最終環節的遊戲部份，負責同工可謂別出心裁，他先放出一隻方舟，參加者在他一聲令下，便迅速進行配對，尋找持相同動物模型的人，然後將牠們放在方舟上。本人深感這遊戲本身除帶出娛樂和讓同工加深認識外，更可展現神藉方舟所彰顯的救恩信息，這正與聖誕的真義不謀而合。

在此，感謝神為我們預備了第一個聖誕節，並帶來了祂所賜寶貴的禮物—稱為以馬內利的耶穌基督。

### 2. 本年年題

過了聖誕轉眼又到新年，不少人喜歡在新一年立志、定下新目標新方向，好能提醒自己需要忘記背後，努力面前，向着標竿直跑。並且以新視野聚焦在既定的工作和聖工上，務求使生命持續長進。本人認為在新的一年定新願望，這不失為好方法、好路徑，但必須持之以恆，持定目標並付上努力，方能帶來預期果效。

本會本年主題是《連結·結連》，相信大家都有同感，回望過去三年的疫情，種種處境消弭人際間的關係，那怕是家人、朋友、同事、主內肢體，形成了不少隔閡。而堂會之間的合作事工也被迫中斷，致令生命無法有效被建立。深盼《連結·結連》這年題，在這個年頭不會成為一個空洞的口號，而是可以落實在我們每一個聖約人生活中，具體實踐起來，叫愛神的人得到益處。

談到要達致信徒與信徒之間連結，或教會之間結連果效，大可參考聖經中保羅的教導，從中取得秘訣，加以操練，建立一個健康而增長教會。且看他從神領受的話：「我們反而要用愛心說誠實話，各方面向著基督長進，連於元首基督，靠着祂全身都連接得緊湊，百節各按各職，

照着各體的功用彼此相助，使身體漸漸增長，在愛中建立自己。」(以弗所書四 15-16 和合本修訂版)。

深願聖約人能在本年多加關注和實踐這年題，並從聖經中體驗「連於元首基督，全身連接緊湊」的可貴和所帶來的深遠影響。

### 3. 聯禱日

2023 年首天適逢是主日，部份聖約人把握了兩次實踐本會年題的機會，彼此連結。他們在上午時段首先返回所屬教會參與主日學與主日崇拜，與弟兄姊妹一同學習、敬拜，會後更藉親切的相交和問安，從中享受主裡情誼。下午時段則聯袂參與由總會舉辦，一個跨區跨堂會、肢體可凝聚一起進行禱告的聚會，實屬難能可貴。

當天赴會人數眾多，他們魚貫進入禮堂並隨敬拜隊的帶領，以心靈誠實稱頌父神，並高唱《靠着祢寶血》、《為神做鹽做光》。接着由同工職員會主席道出年題的真義，並引傳道同工將互訪各堂並進行聚會的例子，鼓勵屬下各堂和單位，在日後的聖工上多作結連工作。

在聚會的最後一小時中，各肢體化整為零，以三四人一組開始祈禱。禱告對象主要環繞本會屬下堂會，堅樂中學、小學、幼稚園、總會辦事處及長者鄰舍中心和眾事工委員會。末段是公禱環節，禱告重點乃是本港疫情、民生經濟等。只見禱告之聲此起彼落，充滿整個會場，祈求神垂聽及按其旨意應允禱告。

深願這禱告行動自此之後能得以延續，更期望聖約人能時刻看重禱告的操練，並藉與神相交建立美好關係，讓屬靈生命得以持續長進。

謹祝

主恩滿溢！

主內

吳偉明

2023 年 1 月 6 日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹】